Ett bra rykte är bästa reklamen...

Cmeds: målsättning är att fler människor skall bli fullt friska, kunna återvända till sina arbetsplatser och leva ett sundare liv. Cmeds håller en hög standard på sina tjänster och presterar därför bra resultat.

" Det är en mirakel. Jag har fått mitt liv tillbaka. " Det sade Annika Persson som har varit whiplashskadad till tidningen Barometer den 15 oktober 2001.

" Jag är nu nästan fullständigt smärtfri [...] Den kinesiska läkekonsten kan befria mig från smärtor på några veckor som den västerländska läkarkonsten inte har kunnat bota på 8 år!" sade en universitets lektor som hade bältrossmärtor på ryggen.
På Cmeds träffar du

Dr.Jinbo Zong-professor har en gedigen läkarutbildning med specialinriktning på TCM.  Med 30 ärs erenfernhet, har Dr.Jinbo Zong skapat sig sällsynt skicklighet i att behandla långvariga och besvärliga sjukdomar, vilka inte kunde hjälpas av västländsk medicin.
Av sina patienter kallas han för "mirakeldoktorn." 
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 C MED S
Traditonell Kinesisk Medicin (TCM) har existerat under tusentals år. Akupunktur, kiropraktik, Tuina och Kopping är några exempel som behandlingsmetoder inom TCM. Örtmedicin, naturprepatat och hälsokost är en del av våra produkter. Cmeds erbjuder dessa metoder till dig för att lindra dina svårigheter, och hjälpa dig till ett piggare och friskare liv. 
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"Vårt mål är att hjälpa folks hälsa. Våra läkares diagnoser är korrekta, och våra behandlingar är effektiva. Vi kämpar mot ohälsa, och gör vårt bästa. "
www.cmeds.se
Bredspektrum

kan hjälpa dig både vid akuta och kroniska besvär

Kinesisk medicin

täcker allt från vanliga sjukdomar till besvärliga sjukdomar. Följande lista är några exempel som vi brukar behandla. Fråga oss, om ni undrar
om vi kan hjälpa dig! 

Muskel- och  skelettsjukdomar/smärta: akut eller kronisk, från skada eller slitage, inre och yttre, inflammatorisk eller icke inflammatorisk oavsett kroppsdel.

Inflammatorisksjukdomar: reumatism, urinvägsbesvär mm.

Nervsystemsjukdomar:

Stroke-slaganfall ( I de första tre månadrena)

Förlamning i ansikte, armar eller ben (pga stroke eller annat) Huvudvärk och migrän, ischias, hörselskada, nedsättning eller 

tinnitus.känselnedsättning, domningar eller kramper

Problem i luftvägarna:

Upprepade eller tillfälliga förkylningar.

Bihåleinflammation, allergier, luftrörskatarr, astma, bronkit, andnöd eller hosta.

Kvinnosjukdomar: mensproblem, klimakterium, PMS.

Sexuella problem, barnlöshet.

Cirkulationsproblem: hjärtklappning, högt blodtryck, angina pectoris (kärlkramp)

Mag- och tarmbesvär: förstoppning , diarre, smärta eller svullnad, gas i magen.

Mentala sjukdomar: ångest,depression, stress, sömnproblem

Trötthetssyndrom: kroniska eller periodiska

Kombinerade behandlingar är bästa 

Våra behandlingsmetoder är olika kombinationer av akupunktur, naturmedcin, kinesisk medicinsk massage och koppning mm.

Här följer en kort beskrivning av metoderna:

Kinesisk diagnos

Kinesisk diagnos är en komplicerad analys som kräver 5 års utbildning och många års erfarenhet. Läkaren kan bedöma vilken obalans som patienten har i kroppen genom att undersöka puls och tunga. Rätt diagnos avgör rätt behandling .

Akupunktur

Meridianen består av kanaler som bildar ett nätverk genom hela kroppen. Detta nätverk kopplar samman kroppens funktioner och överför Qi & blod till olika kroppsdelar. Längs kroppens meridianer finns akupunkturpunkter. Genom att stimulera rätt akupunkturpunkt frigörs eventuella blockeringar i meridianer och därmed återställs den kroppsliga balansen.

Kinesisk örtmedicin

Naturmedicin är en populär behandlings form. Den använder sig av hundratals ingredienser, huvudsakligen från växtvärlden. Olika växter kombineras på olika sätter i olika recept, vilka har utvecklats under hundratals år.

Kinesisk medicinsk massage

Den kinesiska medicinska massagen kallas också för TuiNa. Det är ett fysiskt behandling. TuiNa passar patienter med muskel- och/eller skelettskador. (Exempel på skador år frusen axel, ryggverk, ischias eller whiplash.)

Precis som akupunktur bygger TuiNa också på TCM-teorier. TuiNa är en massageform som aktiverar kroppens flöde i meridianer.
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